EVALUARE NATIONALA - SIMULARE 2

Nr. 2

SUBIECTUL |

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puincte)

5p

4. A noua zecimala a numarului a =0, (31) este egala cu:
a) 0

x|=
b) 1

c) 2 MATEMATICA

5p

d) 3 ONLINE ROMANTL
5. Daca % = % , atunci numarul a — 10 este egal cu:

a) 19

b) 0

) 14

d) 2

5p

3. Daca A={0,1,2}si B={-2, -1}, atunci suma elementelor multimii A U B este egala cu:
a) -1
by 0
c) 2
d 1

5p

11 3

. . . 5 5
4. Cel mai mic dintre numerele =,—,—, = este:
771428 4

a2 b= o d:

14

5p

5. Cel mai mare numar natural de doui cifre ab cua<b sia+ b =7 este egal cu:

a) 61

b) 43

c) 34

d) 25
6. In tabelul de mai jos sunt date rezultatele obtinute la teza de matematica de elevii unei clase.
Numarul elevilor care au obtinut cel putin nota 7 este egal cu:

a) 11
b) 15
) Nota 314 |5 1(6/7 |89
c) 8
d) 18 Numarul
elevilor 115 1|5 (4|7 |38
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SUBIECTUL al ll-lea

incercuieste litera corespunzdtoare rdspunsului corect.

(30 de puncte)

5p

1. In figura aldturati este reprezentat cubul ABCDEFGH.
Proiectia punctului H pe planul (CFB) este punctul:

a) C
b) F
c) B
d G

.4

i;“"

BN-EHN-F

5p

5p

2. In figura alaturata este reprezentat un paralelogram. Valoarea lui x este egala cu:

a) 150°
b) 90°
c) 70°
d) 30°

3. Trei obiective turistice sunt dispuse ca in figura aldturata si sunt legate Intre ele prin sosele MN, NP si
MP. Triunghiul MNP este isoscel de bazi MP, NP = 10 km. iar masura unghiului MNP = 120°. Distanta de|

la

obiectivul turistic M la soseaua NP este de:
a) 3v5km
b) 10v3 km

c) 5vV3km
d) 3km
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5p

op

4.1n figura alaturati este reprezentat un dreptunghi

ABCD cu AB = 14 cm si perimetrul este egal cu 40 cm. D P
Fie P un punct pe segmentul CD astfel incat DP =2 cm
si M mijlocul lui AB. Aria suprafetei AMCP este egala
Cu:

a) 57cm?
b) 52cm?

c) 84cm? M
) 4zem’ E

MATEMATICA

ONLINE| ROMAUINEAR

5.Punctele A, B si C se afla pe cercul de centrul O si raza r astfel incat
punctele B, O, C sunt coliniare. Dacd AB = 4v/2 cm si masura arcului

AB este egali cu 90°, atunci lungimea cercului este egal cu :
a) 8mcm /
b) 47 cm B

c) 16w cm
d) 327 cm

6. Un suport pentru umbrele are forma unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile bazei de 16
cm si 12 cm, iar indltimea de 48 cm. Dimensiunea maxima a unei umbrele care intra in Intregime
n suport este:

a) 46cm
b) 58cm
c) 52cm
d) 76cm
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SUBIECTUL al Il1-lea

Scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p | 1. Maimulti copii vor sd cumpere un obiect. Daca fiecare participa cu cate 20 lei, nu
ajung 5 lei. Daca fiecare participa cu cate 30 lei , sunt in plus 25 de lei.

(3p) a) Cati copii vor sa cumpere obiectul?

p) b) Cati lei costa obiectul?

MATEMATICA

ONLINE oy iNT)
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5p

2. Tntr-un tramvai gol, Tn care incap cel mult 50 pasageri, s-au urcat, la plecare, n pasageri (n€
N™). Jumitate dintre ei au luat loc pe scaune. Aflati numirul n, stiind ci la prima statie 8% dintre
pasageri au coborat din tramvai.

5 . . i
P e) 3.Fie E(n) =v42" + 64" + 9, ne N. Aritati ca:
(2p) a) E(1) =7. E
|’l ATEMATICA
OALINE RoMiNTA
(3p) b) E(n) este un numar natural.
4. 1n figura aliturata este reprezentat un romb
5P | ABCD cu AC = 8cm si BD = 6cm. Punctul Q
este mijlocul segmentului CD si BQ N AD =
{P} c A

(2p) @) Arata ca AB =5cm .
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3p) b) Determina aria triunghiului ABP .

MATEN

-t

IATIC.

MOXLINE

tlnl‘.lh
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5p

5. In figura aliturati este reprezentat triunghiul ABC
dreptunghic in A . Perpendiculara in C pe BC
intersecteaza dreapta AB in punctul D si CD = 10cm,

sin (4 CDA)= =
(2p) a) Arata ca AC = 8cm.

MATEN

IATICA

OXNLINE

(T T S T

(3p) b) Determina perimetrul triunghiului BCD.
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_=|5_p 6.In figura aliturata este reprezentat un
_]-_ _ dreptunghi MNPQ cu MN =8 cm, NP =12
- cm si O este punctul de intersectie a
dreptelor MP si NQ. Punctul E este
mijlocul laturii MQ, dreapta EF este
MATEM ATI!Csi perpendiculara pe planul (MNP) si EF =6
cm.

OXLINE oy ini

2p a) Aratati ca aria dreptunghiului MNPQ este
egald cu 96 cm?.

3p b) Se considera punctul A, mijlocul laturii NP. Demonstrati ca distanta de la punctul Al
dreapta MF este mai mare decat 9 cm.
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BAREM DE CORECTARE SI NOTARE - SIMULARE 2

Nr. 2
SUBIECTUL I (30 de pundte)
L |d | ] 5p
2. | b) . 5p
4. | b) 5
> 1©) VEAEEMAFHG-AL
6. | d) P
SUBIECTUL al Il-lea CALINE 0 e puncle)
1. 7d) op
2. | d) op
3. ]¢) 5p
4.]a) 5p
5. | a) 5p
6. | ©) 5p
SUBIECTUL al lli-lea (30 de puncte)
1. | Notam cu ¢ numarul copiilor: 2
20¢+5 = 30¢ — 25, P
decic=3 1p
2p
Obiectul costa 20 - 3+5 = 65 lei
2. | n<70. Daca jumatate dintre ei au luat loc pe scaune, Inseamna ca n este par. 2p
Deoarece 8% dintre pasageri au coborat, rezulta ca
% - n este numar natural, deci n se divide cu 25 2p
Din relatiilen : 2, n ¢ 25 si n<50, deducem ca n=50
1p
3.|a) E(1) =4+3 =7 2p
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b) E(n) = /(4" + 3)2) 2p
E(n) = 4" +3 numir natural | 1b
BE
' 1pb
: MATEMATICA
AAOB dreptunghic rezulta AB = 5cm
ONLINE ROMLNI 1
Din congruenta triunghiurilor PQD si BQC rezultd BC = PD rezulta BD mediani in | 1p
triunghiul ABP. 1p
Anep = AsrD
A= 2 Aagp = 24cm?
1p
- — Ac 1
a) singD = - p
AC=8cm
1p
b) In triunghiul DAC dreptunghic, din T. Pitagora rezulti DA=6cm, apoi din T.
Catetel 1p
DB = 2cm
3
Tn triunghiul DCB dreptunghic sin 4D = % = BC = ?cm 1p
P = 40cm 1p
a) Avneg = MN-PQ 1p
=8-12 =96 cm?
1p
. C .. .. Ax.Euclid L
b)OA si OE sunt linii mijlocii = AO || MN, OF || MN —— A, O, Ecoliniare 1p
=
AE=MN=8cm
AAEF,<E = 90° = AF?> = AE* + EF?> = AF =10cm 1p
Din triunghiurile dreptunghice AMN si EFM, obtinem AM = 10 cm si FM = 6+/2
cm.
d(A MF) = AB, unde AB este si indltime si mediana an AAFM isoscel. 1p

AABM,<B = 90°: AB> = AM? — MB? = AB =82 >+81 =9
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